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Kod zadania: bra

Maty ONTAK 2025 — dzien 1 Limit czasu: 3's | Olimpiada
. o nformatyczna
26 czerwca 2025 Limit pamieci: 32 MiB Juniorow

W szeregu ustawito sie n chtopcéw. Wielu z nich jest braémi z tych samych rodzin. Z szeregu mozemy wyprosi¢ pewne
osoby, dazac do tego, aby bracia z kazdego rodzenstwa stali obok siebie. Jednak osoby stojace w szeregu sg bardzo solidarne
ze swoimi braémi - jezeli usunieta zostanie dowolna osoba, to wszyscy jej bracia obrazaja sie i rowniez odchodza z szeregu.

Oblicz, jaka jest najwieksza liczba rodzenstw, ktére moga pozostaé w szeregu w wyniku takich zmian, tak aby bracia z
kazdego pozostatego w szeregu rodzenstwa stali obok siebie. Uwaga: jedynak liczy sie jak cate rodzenstwo!

Wejscie
Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 10%) oznaczajaca liczbe oséb ustawionych

w szeregu. Drugi wiersz wejscia zawiera n liczb catkowitych 13,1, ...,1, (1 < I; < 10%) pooddzielanych pojedynczymi
odstepami, przy czym [; oznacza numer rodzenstwa, do ktérego nalezy i-ty chtopiec.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita réwna maksymalnej liczbie
rodzenstw, jakie moga pozosta¢ w szeregu.

Przyktady

Wejscie dla testu bra0: Wyjscie dla testu bra0:
6 2
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Ocenianie

Mozesz zatozy¢, ze w testach wartych przynajmniej 50% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 10%.
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